

# 谁是你的学习好帮手?

本报《寻找学习好帮手》大型调查活动给出答案  
哪些机构值得信赖,一起来看看吧

## 【活动】 备受关注,考生家长踊跃推荐

本报自3月初启动《寻找学习好帮手》大型调查活动起,受到众多考生和家长的关注。大家纷纷通过各种方式推荐他们曾经学习过,或正在学习的好机构和好老师。截至目前共有30多家机构被推荐,有些机构被重复推荐多次。

“记得刚来丁老师文化教育学校时,我的数学成绩非常不好,我自己都放弃了。妈妈抱着试一试的态度硬把我拉到这里,没想到经过几个月的学习,我的数学成绩一点点地提高起来,而我也喜欢上了数学。上学期期末考试,我还考到了班上的前十名。”电话里八年级在校生小文向我们推荐到。他想借这个机会和其他

的同学说一声,如果您想提高数学成绩,不妨找丁老师试试。

“赵红旗老师在教学中时刻展现着自己的魅力,一堂十分枯燥的数学课从他口中讲出,就化成了一个又一个生动的事例;一两句简单的互动,使沉闷的课堂顿时活泼起来;短短的几句聊天,不仅教给了我们学习方法,更教给了我们做人的道理。”高三学生崔航一大早就给我们打来了电话。其介绍,在他多年的学习中,最庆幸的一件事就是认识了赵红旗老师,不仅帮他快速提高了数学成绩,更使其重新喜欢上了数学,他想向所有的考生推荐赵红旗老师。

## 【调查】 用心教学,品牌机构最受青睐

“孩子一直在大山学英语,我觉得不错。”

“如果想练口语的话,选择灵格风,绝对不会错。”

调查中,记者发现,这些被推荐的机构都是口碑较好的品牌机构,而正因为其在日常教学中的点滴用心赢得了家长的信赖和认可。

家长张先生说,孩子在去大山之前是一个一听英语就头疼的孩子,成天叫嚣着不要学英语,学不会。而就在这时,大山的朱琳老师出现了,一次试听之后,孩子不仅要求去大山学英语,还说他喜欢朱琳老师。几个月下来,孩子的英语学习有

了很大的改变。无论在什么地方看到学过的字母和单词都会说。自己还经常自唱课堂中学过的英文歌。“这样的改变是我之前从来都没有想到的。”张先生说。他想用自己的亲身经历向所有的家长推荐大山外语,并希望所有的孩子在大山外语取得进步。

家长刘大姐通过邮件给我们郑重推荐灵格风,其介绍,孩子在灵格风收获的不仅仅是一口流利的英语,更多的则是国际化的视野以及宏大的理想和目标。“希望这样的活动多多举办,为更多的孩子推荐出真正的‘学习好帮手’。”刘大姐说。

## 【推荐】

学习好帮手  
就在你身边

- 联大教育集团
- 大山教育集团
- 晨钟(陈中)教育集团
- 红旗数学
- 张清波英语
- 灵格风英语
- 独树教育
- 龙文教育
- 唐洪伏古筝艺术学校
- 平行线教育
- 金日教育
- 龙门教育
- 方舟艺术培训
- 郑州威森职业培训学校
- 葛老师艺术生文化课
- 汇爱早教



为帮助更多的考生快速提分,找到合适的培训机构,本报3月初启动《寻找学习好帮手》大型调查活动。活动启动后,受到众多家长和考生的关注,大家纷纷通过各种方式推荐自己最为信赖的培训机构。本周,就大家推荐出来的培训机构,本报集中展示,希望更多的考生找到适合自己的“好帮手”。

记者 吴幸歌

# 来方舟艺术培训中心 300多分也能上名校

精品小班、5项核心竞争力打造河南艺术高考培训升学率第一品牌

2012年30%的学员考入重点大学,2013年的4名学员取得省艺术类统考专业第一名

3月初由方舟艺术培训中心主办的艺术高考大型专家咨询会,在郑州市引发抢票潮。本次咨询会特邀河南大学、郑州大学、中原工学院等院校知名教授、面试主考官、考委会评委、命题专家,为学员专业解读高考政策,预测专业招生趋势,分析艺考形式,带学子驶出高考迷茫。

2012年,30%的学员考入全国重点大学,2013年,4名学员取得省艺术类统考专业第一名。连年捷报频传;让300多分的学员最终考上名校,方舟艺术培训中心是怎样做到的?记者带你揭开其中的高升学率的奥秘。

记者 唐善普

## 捷报频传 4名学员勇摘艺术统考第一名

方舟艺术培训中心是河南省第一批成立的广播影视艺术类高考专业培训机构。

10年积累了丰富的办学经验。强大的师资、前沿的招考信息、丰富的教学经验等,使得中心有足够的资本保证高品质的教学质量,以及学员的名牌大学高录取率。近年来,学员数量不断增加,考试成绩捷报频传。

2012年,方舟学员有786名被本科院校录取。其中,30%考入重点大学。

2013年再传捷报:在河南省艺术类统考中,有4名同学取得了专业第一名:张佳梁为播音主持专业第一名,赵莹为空乘模特专业第一名,王嘉欣获编导制作专业第一名,陈潇为影视表演专业第一名。

“学员良好的专业素质,优异的专业成绩在社会中引起轰动。也吸引着更多的学员来到我们中心。”中心负责人表示。

“我们不仅能让优秀学生考入艺术类名校,还能让300多分的孩子最终也能上名校。”该中心人员表示。这主要得益于多项专业、得力的措施。如这次高考专家咨询会就吸引了大批高二学生。而中心的强大师资、专业管理、前沿信息、丰富名校资源、一站式培训及考务服务、小班化教学等,是该中心学员屡屡创出让业界惊叹,让学员和家长惊喜的好成绩的大保证。

## 王者风范 专家咨询会引发抢票潮

今年3月初,由方舟艺术中心主办的艺术高考大型专家咨询会在郑州市引发了抢票潮。同时,方舟艺术培训中心四大专业——编导制作、播音主持、空乘模特、影视表演咨询报名情况也持续升温。

据介绍,此次咨询会特邀了河南大学、郑州大学、中原工学院等院校知名教授、面试主考官、考委会评委、命题专家,为学员专业解读高考政策,预测专业招生趋势,分析艺考形式,为学子解疑。



## 十年品牌 精心打造5项核心竞争力

办学10年来,方舟艺术培训中心“专业人办专业事”,精心为学员打造多项核心竞争力,考入理想院校。

专业权威的师资。中心拥有一流的艺考专业师资队伍。全部为历年参加艺考招生面试工作的主考官、考委会评委,均为各高校在职教师。中心负责人告诉记者,他们对专业教师的要求特别严格,必须备课、参加团队教研,确保授课内容最新、最精练。专业、权威的师资带来的是完整、严谨的独家精编教材和高效教学课堂。

严谨的教学管理。入学前对学员进行严格的入学测试,确保正确选择适合自己的专业;每班设一名专职班主任,严格的管理保证教学进度顺利进行;定期模拟考试,及时了解学习情况,保证学生愉快学习。

一站式服务。从咨询答疑开始,为了使每个学员找到适合并且喜欢的专业,中心安排专业老师测试,入班后有专职班主任及

时沟通了解情况;专业考试前,学校负责整理考试信息并传递给学员;考试结束后根据每个学员的情况,由专业老师指导志愿填报,让学生“一站式服务,全程无忧”。

精品小班,高过关率。不超过20人的精品小班授课。根据学生学习情况和性格特点,采用精品拔高教程,保证较高的教学质量。近年来,精品小课班在专业课考试中,专业课过关率在全省遥遥领先,大批优秀学员被名校录取。

丰富的国内外教育资源。积累丰富的国内外人脉资源,被国内多所知名高校授予优质生源基地。每年年底都有多所名校到方舟宣传团报团报名活动,并提供最新考试信息、面试着装类型、笔试题答题技巧等。

2013年方舟艺术培训中心面向河南省招收有意学习编导制作,空乘模特、播音主持、影视表演的高中考生。每周末专业老师免费进行测试!周末班、暑假集训班火热报名中!

学校地址及咨询电话:

- 1.文化路与农业路交叉口向南200米河南农业大学东门对面农大科技楼2楼 电话:0371-63555938 63555575
- 2.大学路与桃源路交叉口向北200米郑州大学东门对面金源大厦17楼 电话:0371-86137878 86137979